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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

28 APRIL 2026 

 

Locatie: De Rederij, vergaderkamer De Stuurhut  

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder ; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder ; 

Marten Japenga, Wethouder ; 

Merel van Hall, 

Gemeentesecretaris 

Afwezig: 

Leden:  

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder  

OPENING 

1 Opening/Agenda 

De voorzitter opent dit derde koffiemoment van het reces en dankt iedereen voor de komst. 

STRATEGISCHE DISCUSSIE 

2 Gedragscode College  

Het college geeft opiniërend input op de Gedragscode voor het college. Deze input zal bij 

de vaststellen van de code door het nieuwe college worden meegenomen in de 

bespreking.  

3 Stand van zaken opdracht Kraanbaan 

Het college krijgt de actuele stand van zaken rond de opdracht Onderzoeken Behoud 

Kraanbaan gepresenteerd.  
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Het college besluit om, vanwege beperktere kosten, in te zetten op behoud van het nieuwe 

deel (nog staande op het Nedstaal terrein), onder voorwaarde dat de provincie hier ook 

mee instemt. Dit aangezien zij het behoud van het oude deel hebben gesubsidieerd via de 

opslag.   

• Als de provincie akkoord gaat, stoppen we met de opslag van het oude deel en 

kan dit worden gesloopt. 

• Als de provincie niet akkoord gaat, kan het nieuwe deel gesloopt worden en blijven 

we bij het onderzoeken van behoud van het oude en reeds opgeslagen deel. 

De randvoorwaarden blijven hetzelfde: geen gemeentelijke middelen. Dit betekent dat er 

voor eind mei a.s. duidelijkheid moet zijn over de ene helft van de middelen via 

crowdfunding en de werkgroep. Als die helft er is, kan voor de andere helft subsidie bij de 

provincie worden aangevraagd. 

4 Stand van zaken van de niet harde bezuinigingen  

De concerncontroller en de projectleider implementatie rode bezuinigingen presenteren het 

actuele beeld van de bezuinigingen. In de Kaderbrief 2027 zullen heldere conclusies 

worden opgenomen over de staat van alle bezuinigingen en het feit of de stelpost 

voldoende blijkt of niet.  

5 Aanvullend maatwerk Jong JGZ 

Het college stemt in met deze incidentele uitgave voor 2026 en 2027, waarbij wethouder 

Pardo laat aantekenen gelet op de grote financiële opgave van de gemeente nieuw beleid 

niet verantwoord te vinden en daarom tegen te hebben gestemd. De evaluatie van de inzet 

van deze middelen is cruciaal om te bezien of deze inzet op preventie iets doet aan 

kostenbeheersing aan de achterkant en dient daarmee ruim voor 2028 aan het college te 

worden gepresenteerd.  

AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder Boersma 

6 Beleid opstelling Representatieregeling voor inwoners, vereniging en bedrijven -  

Voorstel 

• 1. in te stemmen met de 'representatieregeling voor inwoners, verenigingen en 

bedrijven'. 

Het college stemt, met de laatste aanvulling, in met het voorstel. 

Portefeuillehouder De Deugd-Bos 

7 GR sociaal begroting inburgering 2025 - Raadsinformatiebrief 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. Bijgevoegde raadsinformatiebrief door te geleiden naar de raad.  

Het college stelt de Raadsinformatiebrief vast en geleidt deze door naar de raad.  
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INGEKOMEN STUKKEN  

8 Brief t.a.v. College van B&W: dienstverlening GBD 

Het college neemt met belangstelling kennis van de brief van de gemeente Hendrik-Ido 

Ambacht en is benieuwd welke nieuwe samenwerkingspartner zij voor deze taak in 

gedachten hebben.  

SLUITING 

9 Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering en dankt een ieder voor de inbreng. Volgende week is er 

geen college vanwege Bevrijdingsdag.  

De secretaris, De burgemeester, 


